

рече: защо като идемъ тамъ, требва да видимъ и Римъ.

22 И като прати двама отъ оная които мѣ слагваха, сирѣчь Тимолеа и Браста, той встана нѣколко време во Асія.

23 И въ онова време быде големъ вбитъ за оученіе то Господне.

24 Защото нѣкой име то мѣ Димитрій, златарь понеже правеше храмове сребраны на Артеміда, даваше на хѣдожницы те голема печалба.

25 Който като собра, и юще други работницы, които работеха таквыя работы, рече: вые знаете в мѣжіе, защо отъ таа работа се хранимъ нѣ.

26 Но сега видите и чете, защо не самъ Вфесъ, но токо речи сичка та Асія тоа Павелъ (съ свое то оученіе) предѣла и вѣрна много народъ, понеже говори, защо боже те които се праватъ съ рѣще чловѣчески, не са боже.

27 И не требва самъ да се вонме да не бы дошло въ презрѣніе наше то хѣдожество, но да не и храмо на велика та богина Артеміда начне да се почита за нищо, и ще да се развали нейно то величество коато сичка та Асія и (сичка та) вселеннаа почита.

28 Като чѣха това, разгриѣвахасе по премногу и начнаха да выкатъ, и говореха: велика е Артеміда Вфесская.

29 И напжались сичкіо градъ съ матежъ а они налетеха единодѣшны на позорище то, и грабнаха Гаіа и Ярістарха Македонаны те, който веха дръгаре Павлови.

30 Я Павелъ искаше да вѣже въ народатъ, но не вставиша го оученицы те.

31 И нѣкой отъ Асійски те началницы, понеже мѣ беа пріатели, пратиша мѣ вѣсть, и молаха го да не дава себе си на позорище то.

32 И едни други нѣщо выкаха (а други други): защо то собраніе то беше мѣшено, и по много то отъ нихъ не знаеха за вакво са се и собрали.

33 И отъ народатъ избраха Ялександръ, когото предложиха Ісдее те: а Ялександръ помаха съ рѣжа та, и искаше да говори народъ.

34 И като разсмѣха че е Ісдеанинъ, быде единъ гласъ отъ сички те които выкаха (оу гласъ) колко до два часа: велика е Артеміда Вфесская.

35 И като оусмири градскіо книжникъ народатъ, рече: мѣжіе Вфескин, и кой е оный чловѣкъ дето не знае, защо Вфескіо градъ е сажитель на велика та богина Артеміда, и на ідвалъ и, който е падналъ отъ діа.

36 Понеже прочее безъ всякое прекословіе това (нещо) е така, требва вые да се оутишите, и да не направите нищо безчинно.